

НОВОСТЬ

21.09.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ЛАНГЕПАСЕ ОТКРЫТА МЕДИЦИНСКАЯ ПЦР-ЛАБОРАТОРИЯ

В Лангепасе при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») на базе городской больницы открыта ПЦР-лаборатория. Финансирование осуществлялось в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В помещениях медицинской лаборатории общей площадью более 180 м² соблюдены все требования по устройству, эксплуатации и технике безопасности для работы с микроорганизмами III-IV групп патогенности. При поддержке нефтяников приобретено технологическое оборудование для обеспечения полного лабораторного цикла, в том числе ламинарные боксы, амплификаторы Bio-Rad, проведено обучение кадров по технологии ПЦР-исследований.

Новая лаборатория позволит проводить широкий спектр анализов, с помощью которых можно диагностировать различные заболевания без необходимости выезда в другой город. Планируемая мощность - 150 исследований в смену.

Первый медицинский объект для ПЦР-исследований при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» открыт в Когалыме осенью 2020 года на базе филиала ООО «МЕДИС». Многофункциональная лаборатория построена в кратчайшие сроки. За прошедший год выполнено более 43 тысяч различных видов исследований, в том числе на новую коронавирусную инфекцию – 39503, позволившие врачам более точно оценить состояние пациентов, поставить верный диагноз и своевременно начать лечение.